
       Association of ARP Unitholders Inc. - Survey Results as at 24th May 2011.

      Age Group Under 60 60 - 65 65 - 70 70 - 75 Over 75
↓ ↓ ↓ ↓ ↓

9% 23% 21% 36% 11%

    Marital Status Married Widowed Single
↓ ↓ ↓

83% 13% 4%

How long did you contribute to the 0 - 5 Yrs 5 - 10 Yrs 10 -15 Yrs 15 - 20 Yrs Over 20 Yrs
ARP Fund or its predecessors ? ↓ ↓ ↓ ↓ ↓

2% 2% 17% 21% 58%

Have you been forced to sell your Home Yes      → 17%      Other Assets      → 40%
Home or other Assets ? No      → 83%      → 60%

Do you have any other Investments Yes      → 58%
apart from the ARP Growth Fund ? No      → 42%

Have you been forced to go to Centrelink ? Yes      → 32%
No      → 68%

Was your Centrelink application successful ? Yes      → 87%
No      → 13%

Has your health been affected since the Yes      → 66%
ARP Growth Fund collapsed ? No      → 34%
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